

河南省社会科学院学习贯彻习近平
新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 4 期

院主题教育工作专班办公室

2023 年 4 月 24 日

省社科院理论宣讲轻骑兵赴长垣市浆水李村 开展“党的创新理论进基层” 主题宣讲活动

为深入落实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作部署，推动党的二十大精神深入基层、走进群众、沁润人心，围绕党的二十大提出的新思想新论断、作出的新部署新要求，4月23日，由省社科院副院长王玲杰带领院“理论宣讲轻骑兵”赴长垣市浆水李村开展了“党的创新理论进基层”主题宣讲活动。

院青年宣讲骨干李珂、刘兰兰、贾晓东分别以《倡导乡风文明，共建和美乡村》、《网络安全为大家、网络安全靠大

家》、《传承好家风、弘扬好美德》为主题，以大众视角对党的二十大提出的“建设宜居宜业和美乡村”“数字乡村”“网络安全”等主题进行宣讲阐释，用群众通俗易懂的家常话、所见所闻的身边事，用“亲身经历”讲出“理论魅力”、用“家长里短”唠出“理政新篇”，宣讲既有一定的理论性，又十分接地气，形式鲜活、氛围热烈，有效推动了党的二十大精神下乡进村、入脑入心。（供稿：白云）

本期报送：省委第十七巡回指导组、院领导、院内设机构、所属事业单位

（本期共印 40 份）